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Otrzymuja:
Wykonawcy w postepowaniu

WYJASNIENIE TRESCI OPISU POTRZEB | WYMAGAN

Na podstawie art. 157 ust. 1 w zw. z art. 135 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiajagcy Miejskie Przedsiebiorstwo
Komunikacyjne Spotka z 0.0. w Nowym Sgczu, zwana dalej ,Zamawiajgcym”, udostepnia tres¢ zapytan
wraz z wyjasnieniami dotyczacymi opisu potrzeb i wymagan (dalej jako: ,OPiW”), zgtoszonych
w zwigzku z prowadzonym postepowaniem w trybie sektorowych negocjacji z ogtoszeniem.

Pytanie 1
Czy tablice wewnetrzne do pojazdéw majg byé jednostronne czy dwustronne? Prosimy
o doprecyzowanie tej informacji.

Odpowiedz:
Tablice wewnetrzne do pojazddw majg by¢ jednostronne.

Pytanie 2
Prosimy o doprecyzowanie, co wchodzi w sktad 87 zestawdw tablic wewnetrznych LCD do pojazdow.

Odpowiedz:
Zestaw zawiera jeden monitor LCD z wszystkimi niezbednymi elementami do prawidfowej pracy
zgodnie z wymaganiami Zamawiajgcego okreslonymi w punkcie 1.2 OPZ.

Pytanie 3
Tablice kierunkowe LED 51 zestawow. Prosimy o doprecyzowanie, co wchodzi w skfad pojedynczego

zestawu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit swoje wymagania w pkt. 1.1 OPZ.

Pytanie 4
Prosimy o doprecyzowanie parametrdw technicznych tablic kierunkowych LED:

e Jaka powinna by¢ minimalna jasnos¢ wyswietlaczy?
o Jaki raster (rozstaw diod) nalezy zastosowac?
e Jaki kolor diod jest wymagany: Amber {(bursztynowy) czy RGB?

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania koloréw diod RGB. Pozostate szczegdtowe dane zostang
opisane na dalszym etapie negocjacji. Zamawiajgcy wyjasnia, ze obowigzkowym elementem Opisu
potrzeb i wymagan [OPiW] jest okreslenie przedmiotu zamowienia, a nie opis przedmiotu zamowienia.
Jego rolg jest umozliwienie wykonawcom przygotowania sig do udziatu w sektorowych negocjacjach
z ogtoszeniem. Opis ten jest jedynie przekazaniem zatozen co do przysztego opisu przedmiotu
zamowienia.
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Pytanie 5
Prosimy o doprecyzowanie parametréw technicznych tablic wewnetrznych LCD:

e Jaka powinna by¢ minimalna jasnos$¢ wyswietlaczy?

Odpowiedi:

Szczegdtowe dane zostang opisane na dalszym etapie negocjacji. Zamawiajacy wyjasnia, ze
obowigzkowym elementem QOpisu potrzeb i wymagan [OPiW] jest okreslenie przedmiotu zamdwienia,
a nie opis przedmiotu zamowienia. Jlego rolg jest umozliwienie wykonawcom przygotowania sie do
udziatu w sektorowych negocjacjach z ogtoszeniem. Opis ten jest jedynie przekazaniem zatozen co do
przysztego opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie 6
Dot. OPZ Punkt 1.10, podpunkt 4: Prosimy o doprecyzowanie zapisu dotyczgcego mozliwosci renowacji
istniejacych 6 stupéw. Czy Zamawiajgcemu chodzito wytgcznie o mozliwosé renowacji 6 stupdéw

stylizowanych?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy dopuszcza renowacje 6 szt. stupdw stylizowanych, przy czym 3 szt. pozostajg
w dotychczasowej lokalizacji, natomiast 3 szt. musza by¢ przeniesione do nowych lokalizacji.
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Otrzymuja:
1. Strona internetowa:

— https://www.mpk.nowysacz.pl ;
— https://platformazakupowa.pl/transakcja/1132712
2. Aa. MPK Spétka z 0.0. w Nowym Saczu.
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